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Proba scrisa
MATEMATICA
Varianta 3

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

*  Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzator.

*  Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)
L a) Daca x; =k, kUZ, este solutie a ecuatiei, atunci K +k+m=0=>m=-k>—k si, cum 4p
kUOZ, obtinem mO7Z
m=-k (k + 1), deci numarul intreg m este divizibil cu 2 3p
b) x5’ +x% = -mx;, X3 +x3 =-mxy, x, +x, =—1, mOR" 3p
2 2 2 2
+1 +1 +1 +1 + *
3ty == X 2_,_);2 2:_1 i ) :mzl,mDR 3p
X +x1 X + Xy m X X m
m+1 1 2 .
3 :—Zem +4m+4 =0, de unde obtinem m =-2 2p
m
2. | a) AD este bisectoarea unghiului BAC , deci <xBAD =< CAD 2p
Triunghiurile MAN si MAP sunt dreptunghice, au latura AM comuna si <MAN = <x<MAP 3p
AMAN = AMAP , de unde obtinem AN = AP 2p
b) Daca DQ O AC, QUAC, obtinem ca MP || DQ si, cum AM =MD , obtinem ca MP este
linie mijlocie in AADQ, deci punctul P este mijlocul segmentului AQ 3p
AP =PQ, AN = AP si AC=3AN,deci PQ=QC si,cum DQ OAC, obtinem ca triunghiul 3
DPC este isoscel, deci DP =DC P
AADN = AADP, deci DN = DP , de unde obtinem cd DN = DC, deci triunghiul CDN este ’
isoscel P
3 a) xOy=2xy+6x+6y+2+5= 3p
= ﬁx(y +§>) +8(y +3) +5= (y +§)(§x+8) +5= ﬁ(x+§)(y +§) +5 , pentru orice x,y[Zg 4p
~ A2 A ]
b) xl]x=2(x+3) +5, pentru orice xUZg 3p
A ME A A A A
xDxDxDxZS(x+3) +5=0+5=5, pentru orice x[Zg 3p
xOxxOx=x = x=5 2p
4. ( 3)
3 3 2(1-x
oy X +2-3x
a)f(x)— 3 2 3 2’ XD[O’+°°) 4p
(x +2) (x +2)
Cum x° >1, pentru orice x>1, obtinem ca f '(x) <0, pentru orice xD(l, +00), deci functia 3
f este strict descrescatoare pe (1, +00) P
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L L x? 1 L 3x°
b) [f*(x)dx= Sdv=- Sdx = 3p
0 o(x3+2) o(x3+2)
(3 +2) 1
1p\X 1 -1
=§J( )de=§G3 = 3p
0 (x3 + 2) X +20
-1(_l+lj -1 2
303 2)718 P
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
Itemul de tip intrebare structuratd elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
Itemul de tip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
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